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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADO PELO PLENÁRIO EM 6/8/2024 

Reunião Ordinária do dia 5 de agosto de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia cinco de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no plenário 

Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero Martin, n. 850, 

São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo vereador Caio 

André Pinheiro de Oliveira e, eventualmente, pelo vereador Éverton Assis dos 

Santos, ambos do União Brasil (União); secretariada pelo vereador João Carlos dos 

Santos Mello, do Republicanos. PRESENTES, ainda, os vereadores Allan Campelo 

da Silva e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Podemos; Francisco Carpegiane 

Veras de Andrade, Raiff Matos Silva Vasconcelos e Marcel Alexandre da Silva, do 

Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); 

Diego Roberto Afonso e Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do União Brasil (União); 

David Valente Reis, Manoel Eduardo dos Santos Assis, Eduardo Assunção Alfaia e 

Joelson Sales Silva, do Avante; Dione Carvalho dos Santos, Rosinaldo Ferreira da 

Silva e Alonso Oliveira de Souza, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido da 

Mulher Brasileira (PMB); Márcio José Maia Tavares e Roberto Sabino Rodrigues, 

do Republicanos; Jaildo de Oliveira Silva, do Partido Verde (PV); François Vieira da 

Silva Matos, Jander de Melo Lobato e Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social 

Democrata (PSD); Luís Augusto Mitoso Júnior, Isaac Tayah, João Kennedy de Lima 

Marques e Robson da Silva Teixeira, do Movimento Democrático Brasileiro (MDB); 

Marcelo Augusto da Eira Corrêa, Carmem Glória Almeida Carratte e Elissandro 

Amorim Bessa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Elan Martins de Alencar e 

Wallace Fernandes de Oliveira, do Democracia Cristã (DC); Rosivaldo Oliveira 

Cordovil, do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); Rodrigo Guedes 

Oliveira de Araújo e Lissandro Breval Santiago, do Progressistas (PP); William 

Robert Lauschner, do Cidadania; e Thaysa Lippy Silva de Souza, do Partido da 

Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Daniel 

Amaral Vasconcelos, do Republicanos; e Gilmar de Oliveira Nascimento, do 

Avante, de acordo com os Memorandos n. 036/2024 – GVDV e n. 029/2024 – GVNA, 

respectivamente. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

o Presidente declarou aberta a reunião e convidou os presentes para acompanhar a 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Ato contínuo, anunciou a conquista da 

medalha de ouro pela ginasta brasileira Rebeca Andrade, nas Olimpíadas de Paris, 

realizada na França. Na sequência, o secretário, vereador João Carlos, leu a Ata 

das sessões Ordinária e Extraordinária do dia dez de julho do ano em curso. Em 

seguida, o Presidente passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE. O 
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primeiro orador, vereador Rosivaldo Cordovil, registou a situação de uma lixeira 

viciada entre as ruas Carman e a 248, no conjunto Cidadão VII, onde os moradores 

se mobilizaram para realizar uma limpeza no local e solicitaram a ele que fizesse uma 

indicação para a construção de uma praça ou feira comunitária numa área 

abandonada, divulgada por meio de imagem. Ao final, o parlamentar comunicou que 

encaminharia a propositura em atendimento ao anseio da comunidade. O segundo 

orador, vereador Isaac Tayah, manifestou-se sobre a convenção partidária do 

Avante, ocorrida no último sábado, dia três de agosto, onde o ex-secretário municipal 

Renato Júnior foi apresentado como candidato a vice-prefeito.  Após, destacou a 

prisão de outros envolvidos nos desvios de insumos e medicamentos do Hospital e 

Pronto-Socorro 28 de agosto; e criticou a morosidade do Sistema Nacional de 

Regularização - SisReg, para marcação de exames. Concluindo sua fala, anunciou o 

lançamento do projeto Creche do Idoso, com a finalidade de acolher, cuidar e oferecer 

entretenimento durante o dia até que retornasse à sua residência. O terceiro orador, 

vereador Elan Alencar, como presidente da Comissão de Saúde da Casa, repudiou 

as tentativas de descredibilizar o trabalho realizado pela Secretaria de Saúde de 

Manaus, após denúncia realizada em uma convenção política, de que estaria faltando 

o medicamento losartana nas Unidades Básicas de Saúde – UBSs. O parlamentar 

salientou que por meio do site Farmácia Estoque da Prefeitura de Manaus o usuário 

poderia consultar o estoque existente de medicamentos e que após consulta, 

constatou que havia cerca de dois milhões de comprimidos do citado medicamento, 

distribuídos nas unidades de saúde. Concluindo, exibiu imagens do site com as 

orientações da consulta e cobrou responsabilidade dos parlamentares quando 

divulgassem informações, para não prejudicar o trabalho da citada secretaria. O 

quarto orador, vereador Rodrigo Guedes, cobrou do Executivo Municipal as ações 

do plano de contingência municipal dos efeitos da crise climática para a cidade de 

Manaus, divulgado pelo Poder, no mês de maio do ano corrente. Em seguida, 

questionou qual era o planejamento da Prefeitura para combater a estiagem na cidade 

e considerou inadmissível a construção do plano sem a participação dos 

representantes da sociedade civil, para ouvir as dificuldades e os anseios da 

população no período de seca, que poderia ser considerado o mais grave dos últimos 

tempos. O vereador Éverton Assis, assumiu a presidência da Mesa. O quinto 

orador, vereador Caio André, parabenizou o Manaus Futebol Clube e o Manauara 

Esporte Clube, pelo desempenho na série D do Campeonato Brasileiro de Futebol e 

lamentou a eliminação do Esporte Clube Solimões na competição. De igual modo, 

parabenizou o time do Amazonas Futebol Clube, pela vitória contra o Ituano, no último 

final de semana, na Série B do Campeonato Brasileiro; e destacou a conquista da 

Associação Esportiva/Instituto 3B, que se tornou o primeiro clube amazonense a 

acessar a primeira divisão do Campeonato Brasileiro Feminino A2, após conquistar o 

vice-campeonato, no último dia quatro de agosto. Encerrando, informou que 

protocolaria requerimento para a liberação de uma quadra esportiva no bairro Cidade 

de Deus, para o grupo de terceira idade da comunidade realizar suas atividades físicas 

e pediu apoio ao líder do Prefeito na Casa para o atendimento do pleito em questão. 

O vereador Caio André reassumiu a presidência da Mesa. O sexto orador, vereador 
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Raulzinho, manifestou-se a respeito da importância do recesso parlamentar como 

mecanismo para atender de forma mais próxima, as demandas da população, que 

nem sempre podia se deslocar para a Câmara Municipal para solicitar atendimento 

aos parlamentares. O parlamentar enfatizou que no período de recesso podiam visitar 

e acompanhar de perto as obras que foram solicitadas por meio de indicações, citando 

como exemplo, a obra realizada no campo do Núcleo 23 do Cidade Nova, que havia 

sido concluída e se tornou uma área de lazer para os moradores; e a revitalização do 

campo do Coração no bairro Mutirão, a construção de um poço artesiano e o 

recapeamento de ruas no bairro. O sétimo orador, vereador Raiff Matos, prestou 

contas do trabalho que realizou durante o recesso, declarando que visitou as obras 

solicitadas por meio dos requerimentos do seu gabinete, e constatou que não foram 

concluídas pela Prefeitura, motivo pelo qual solicitou a intercessão do líder do Prefeito 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura – Seminf, visto que as obras trariam 

qualidade de vida a população. Após, comentou sobre a convenção do Partido Liberal 

– PL, com a participação do ex-presidente Jair Bolsonaro, na qual, ocorreu o 

lançamento da chapa Ordem e Progresso, composta pelos candidatos Alberto Neto e 

Professora Maria do Carmo Seffair. O oitavo orador, vereador Diego Afonso, 

desejou um retorno produtivo a todos e enfatizou que durante o recesso parlamentar 

pode prestar contas de suas ações nas comunidades da cidade. Em seguida, 

destacou a realização da convenção partidária do União Brasil, que ocorreu na arena 

Poliesportiva Amadeu Teixeira, na zona Centro-sul da capital manauara, no último dia 

três (sábado) e agradeceu aos filiados que oficializam suas candidaturas na 

Convenção Partidária no evento. Finalizando, repudiou a fala do Prefeito ao comparar 

o parque Gigantes da Floresta com a Disneylândia, frisando que a Prefeitura precisava 

ficar mais atenta aos problemas de infraestrutura, habitação, drenagem, entre outros 

que a cidade enfrentava. O nono orador, vereador Prof. Samuel, declarou que, como 

presidente da Comissão de Educação da Casa, sentia-se muito satisfeito em 

acompanhar o trabalho da Secretaria Municipal de Educação – Semed, que atingiu a 

maior nota na avalição do Índice de Desenvolvimento da Educação Básica – IDEB, 

superando os dos anos anteriores e parabenizou o trabalho da secretária Dulce 

Almeida e do prefeito David Almeida. Em seguida, enfatizou a importância da votação 

do Projeto de Lei n. 263/2023, que priorizava o atendimento psicológico nas unidades 

de saúde às crianças e aos adolescentes vítimas de crimes sexuais. O décimo 

orador, vereador Roberto Sabino, discorreu sobre o trabalho dos vereadores de 

legislar e fiscalizar o Poder Executivo, representando os anseios da população. Após, 

comunicou a realização da convenção do Republicanos, no dia em curso, e convidou 

todos os seus pares a participarem da audiência pública, de autoria da vereadora 

Yomara Lins, que seria realizada no plenário da Casa, às quatorze horas, para tratar 

sobre a segurança pública na cidade. O décimo primeiro orador, vereador Marcel 

Alexandre, parabenizou a todos pelas convenções que foram realizadas no último 

final de semana, desejando que tivessem êxito nas eleições, independentemente das 

posições partidárias. Por último, ressaltou que todos deveriam ter consciência que 

eram servidores públicos à disposição da população, mesmo com as divergências 

políticas, desejando que as campanhas eleitorais ocorressem com dignidade e 
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respeito. O décimo segundo orador, vereador Mitoso, de igual modo, desejou a 

todos os parlamentares uma excelente campanha eleitoral e, na sequência, abordou 

a segurança pública nas esferas municipal e estadual, considerada uma das grandes 

preocupações da população, destacando que a Prefeitura disponibilizou a Guarda 

Municipal, treinada e armada, para o governo estadual, colaborando de forma efetiva 

para melhorar a segurança na cidade. Concluindo, informou que a Prefeitura estava 

convocando mais duzentos e trinta candidatos aprovados no concurso da Guarda 

Municipal, para aumentar o efetivo e reforçar a segurança da população. O décimo 

terceiro orador, vereador Eduardo Alfaia, manifestou-se a respeito das convenções 

que estavam acontecendo na cidade, destacando o Avante, que teve a apresentação 

do pré-candidato a vice-prefeito, Renato Júnior, pelo Prefeito David Almeida. O 

parlamentar falou sobre as obras realizadas e as que estavam em andamento pela 

Prefeitura de Manaus, em todos os segmentos sociais e administrativos, contestando 

a crítica do vereador Diego Afonso à construção do Parque Gigantes da Floresta, que 

se tornou mais um espaço de lazer e entretenimento nas zonas Norte e Leste da 

cidade. Ao final, ressaltou que o repúdio caberia à ausência do governo estadual, 

principalmente nas áreas da educação e segurança. O décimo quarto orador, 

vereador Lissandro Breval, de igual modo, desejou a todos um retorno produtivo das 

atividades parlamentares e comentou sobre o movimento político ocorrido no último 

final de semana, citando a realização da convenção do União Brasil, como líder do 

Progressistas na Casa, parabenizando os envolvidos pela organização do evento, o 

presidente do citado partido, Rodrigo Sá, e o pré-candidato a vice-prefeito, coronel 

Alfredo Menezes, na chapa do candidato Roberto Cidade. Em seguida, enfatizou que 

o recesso parlamentar era um momento de aproximação das bases e de reforçar os 

trabalhos junto à população. Após, refutou a fala do líder do prefeito, face às 

necessidades da população e ao descaso do Executivo Municipal nas áreas de 

serviços essenciais para a população, como a educação e a infraestrutura. O 

Presidente convocou os parlamentares que estivessem nas dependências da Casa 

a comparecerem ao plenário, para o início da Ordem do Dia. Pela Ordem, pediram 

preferências os seguintes vereadores: Marcel Alexandre, à Moção n. 312/2024; 

Capitão Carpê, à Indicação n. 317/2024; Kennedy Marques, ao Requerimento n. 

13.872/2024; Rodrigo Guedes, ao Requerimento n. 7.038/2024. Ato contínuo, o 

Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi lida, para 

conhecimento dos vereadores, a Mensagem n. 53/2024, de autoria do Executivo 

Municipal, que deliberava pela aposição de Veto Total ao Projeto de Lei n. 

406/2021, de autoria do vereador William Alemão, que "Institui no Município de 

Manaus o ‘Programa Bairro Empreendedor’”. O supracitado Veto tomou o n. 018/2024 

e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Foi deliberado, tomou o 

n. 093/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Kennedy Marques, que “Dispõe sobre o replantio de 

árvores caídas e podas no Município de Manaus, e dá outras providências”. Foi 

deliberado, tomou o n. 183/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, com a subscrição dos vereadores Raiff Matos e Marcel Alexandre, o 

Projeto de Lei, de autoria do vereador Márcio Tavares, que “Dispõe sobre a 
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prioridade de atendimento psicossocial aos pais ou responsável que se dedicam ao 

cuidado de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município de 

Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 127/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Ivo Neto, que “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade da construção de passarelas cobertas no município de 

Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 249/2024 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do 

vereador Capitão Carpê, que “Dispõe sobre a criação da Campanha Educativa de 

Conscientização sobre a Síndrome Alcoólica Fetal (SAF) no Município de Manaus, e 

dá outras providências”. Foi retirado de pauta, em razão da ausência do autor, o 

Projeto de Lei, de autoria do vereador Gilmar Nascimento, que “Dispõe sobre a 

criação do Auxilio Fardamento e E.P.I, destinadas aos Assistentes em Saúde - 

Agentes Comunitários de Saúde II – ACS e Agentes de Combate as Endemias – 

ACEs, para aquisição de fardamento, equipamentos de proteção individual - E.P.I”. 

Foi deliberado, tomou o n. 318/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, com a subscrição dos vereadores Wallace Oliveira, Marcel Alexandre, 

Glória Carratte, Ivo Neto, Prof.ª Jacqueline e Márcio Tavares, o Projeto de Lei, de 

autoria do vereador Éverton Assis, que “Dispõe sobre a criação ou adaptação de no 

mínimo uma sala reservada e equipada em todos os Institutos Médicos Legais – IMLs 

para atendimento de crianças e adolescentes vítimas de violência”. Foi deliberado, 

tomou o n. 342/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com 

a subscrição dos vereadores Raiff Matos, Wallace Oliveira, Marcel Alexandre, 

Lissandro Breval, Capitão Carpê, Éverton Assis, Raulzinho, Ivo Neto, Caio André 

e Thaysa Lippy, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora Glória Carratte, que 

“Dispõe sobre a isenção de pagamento do sistema de estacionamento rotativo Zona 

Azul para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), no Município de 

Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 329/2024 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos vereadores 

Marcel Alexandre, Caio André, Glória Carrate e Márcio Tavares, o Projeto de Lei, 

de autoria da vereadora Thaysa Lippy, que “Dispõe sobre a possibilidade do uso do 

Protocolo Individualizado de Avaliação (PIA) para os alunos com transtornos globais 

de desenvolvimento, incluindo-se o Transtorno do Espectro Autista, nas instituições 

de ensino públicas municipais”. Foi retirado de pauta, em razão da ausência do 

autor, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Rosinaldo Bual, que “Cria o 

programa de incentivos à formalização de vendedores ambulantes de alimentos no 

âmbito do município de Manaus”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão 

de Finanças, Economia e Orçamento à Emenda 01 ao Projeto de Lei n. 417/2022, 

de autoria do vereador João Carlos, que “Institui a criação do Programa Permanente 

de Incentivo à Produção Literária nas escolas do município de Manaus”, tendo sido 

subscrito pelo vereador Raiff Matos. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Educação. Foi retirado de tramitação, a pedido do autor, o Projeto de Lei n. 

590/2023, de autoria do vereador Diego Afonso, que “Considera de Utilidade Pública 

o Instituto Real Sharp”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Saúde 

ao Projeto de Lei n. 263/2023, de autoria do vereador Prof. Samuel, subscrito pelos 

2024.10000.10304.9.042584 (página 5)

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : CF6C24820014F9C1 . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

2024.10000.10304.9.042584 (página 13)



 

Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo  
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

vereadores Capitão Carpê, Elan Alencar, Ivo Neto, Jander Lobato, João Carlos, 

Peixoto, Prof.ª Jacqueline, Raiff Matos, Raulzinho, Rosivaldo Cordovil, Wallace 

Oliveira e William Alemão, que “Dispõe sobre o direito de crianças e adolescentes 

vítimas de abuso ou exploração sexual à prioridade no atendimento psicológico na 

rede municipal de saúde”, tendo sido subscrito, ainda, pelo vereador Márcio 

Tavares. Após, o supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e 

seguiu a segunda discussão, na forma da lei. Foi concedido o pedido de vista, 

solicitado pelo vereador Rodrigo Guedes, ao Projeto de Lei n. 327/2023, de autoria 

do vereador Fransuá, que “Altera a Lei n. 1.118, de 1.º de setembro de 1971, que 

dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Manaus”. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Saúde ao Projeto de Lei n. 

333/2023, de autoria do vereador Roberto Sabino, subscrito pelo vereador Prof. 

Samuel, que “Dispõe sobre a isenção da taxa de inscrição para concursos públicos 

ou processos seletivos de candidatos doadores de sangue fidelizados no âmbito do 

município de Manaus”, tendo sido subscrito, ainda, pelo vereador Marcel Alexandre. 

Após, o supracitado foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à 

sanção do Prefeito, com a subscrição do vereador Marcel Alexandre, o Projeto de 

Lei n. 143/2022, de autoria do vereador Allan Campelo, subscrito, ainda, pelo 

vereador Capitão Carpê, que “Dispõe sobre a criação de campanha permanente de 

conscientização sobre a importância da atuação do psicólogo, e dá outras 

providências”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do 

Prefeito, o Projeto de Lei n. 334/2023, de autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline, 

subscrito pelos vereadores Glória Carratte, Jaildo Oliveira, Marcel Alexandre, 

Prof. Samuel e Yomara Lins, que “Institui o Dia Municipal do Secretário Escolar, a 

ser comemorado anualmente no dia 30 de setembro”. Foi deliberado, tomou o n. 

198/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, 

de autoria do vereador Rodrigo Guedes, que “Estabelece o uso prioritário de 

lombadas nas vias públicas em frente às escolas, unidades de saúde e hospitais no 

âmbito do município de Manaus”. Foi retirado de pauta, em razão da ausência do 

autor, o Projeto de Lei n. 204/2023, de autoria do vereador Daniel Vasconcelos, 

que “Dispõe sobre a criação da campanha de Conscientização sobre a Saúde do 

Homem no município de Manaus, e dá outras providências”. Foi deferida, com pedido 

de destaque, a Indicação n. 317/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê, que 

“Indica à Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento, Centro e Comércio 

Informal - Semacc, na pessoa do Sr. Secretário Wanderson Silva da Costa, que 

construa uma Feira Municipal na área localizada à Rua Karaman no Conjunto Cidadão 

7, no Bairro Nova Cidade, entre as Ruas 244, 248 e Secundária 7”. Discutiram a 

Moção n. 312/2024, os vereadores Marcel Alexandre e Isaac Tayah. Após, foi 

aprovada, com a subscrição do vereador Isaac Tayah, a Moção n. 312/2024, de 

autoria do vereador Marcel Alexandre, de “Repúdio ao posicionamento do Governo 

Federal Brasileiro de apoio ao grupo terrorista do Hamas”. Foi aprovado o 

Requerimento 4.483/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. O Presidente 

informou ao vereador Kennedy Marques que o Requerimento n. 13.872/2024, para o 
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qual havia solicitado preferência, fora aprovado no dia vinte e sete de junho do 

corrente ano. Foi aprovado o Requerimento n. 14.196/2024, de autoria do vereador 

Mitoso. Discutiu o Requerimento n. 7.038/2024, o vereador Kennedy Marques. 

Após, foram concedidos os pedidos de vistas, solicitados pelos vereadores 

Kennedy Marques e William Alemão, ao Requerimento n. 7.038/2024, de autoria 

do vereador Rodrigo Guedes. Discutiu o Requerimento n. 13.797/2024, o vereador 

William Alemão. Após, foi rejeitado o Requerimento n.13.797/2024, de autoria do 

vereador William Alemão. Discutiram o Requerimento n. 14.314/2024, os 

vereadores William Alemão, Capitão Carpê e Rodrigo Guedes, tendo o primeiro 

solicitado votação em painel; e o terceiro, declarado o voto favorável à propositura. 

Após, foi rejeitado o Requerimento n. 14.314/2024, de autoria do vereador William 

Alemão. Foram aprovados os Requerimentos n. 14.944/2024 e n. 14.946/2024, de 

autoria do vereador Caio André. Foi retirado de tramitação, em razão de perda de 

objeto, o Requerimento n. 2.071/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê, 

convocando o secretário Municipal de Infraestrutura, Renato Frota Magalhães, 

para comparecer à Casa Legislativa, com o objetivo de prestar informações 

detalhadas sobre suposta ilicitude referente à extração de recursos minerais 

(areia), realizada pela Construtora Pomar Ltda, contratada pela Seminf. Foi 

rejeitado o Requerimento n. 3.116/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às onze horas e 

trinta minutos. E, para que conste, eu, ............................................... (Jovana das 

Graças da Silva Cordeiro), lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi 

assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 
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